

	CLASIFICACIÓN	PERSP.
Solvencia		
Sep-25	A	Estables
Feb-25	A	Estables
Depósitos CP		
Sep-25	C-1	Estables
Feb-25	C-1	Estables
Depósitos LP		
Sep-25	A	Estables
Feb-25	A	Estables

Feller Rate ratifica en "A" la solvencia de Banco Múltiple López de Haro. Perspectivas "Estables".

6 OCTOBER 2025 - SANTO DOMINGO, REP. DOMINICANA

Feller Rate ratificó en "A" la solvencia de Banco Múltiple Lopez de Haro, S.A. (BLH). Las perspectivas de la calificación son "Estables".

La calificación de Banco Múltiple López de Haro está impulsada por la calidad de su cartera de créditos. La evaluación de Feller Rate considera un modelo de negocios bien establecido, con un tamaño pequeño en el sistema financiero y una estrategia consistente que sustenta su perfil financiero general.

El modelo de negocios de BLH ofrece una amplia gama de servicios bancarios, con un enfoque principalmente hacia el segmento corporativo. Su franquicia, sin embargo, es pequeña, con participaciones de mercado por activos y colocaciones de 0,8% y 0,9%, respectivamente, del total de bancos múltiples. La entidad tiene una diversificación moderada que deriva en una generación de ingresos consistente.

La capacidad de generación de BLH, medida por sus métricas de rentabilidad, muestran estabilidad desde 2023, luego de un período de mejora notable. El banco ha mantenido un resultado antes de impuesto sobre activos totales promedio del 3% desde 2022, superando el registro del promedio de bancos múltiples. Este desempeño se explica por el dinamismo de la cartera de créditos, una muy buena eficiencia operativa y un gasto en provisiones que ha sido muy bajo.

BLH mantiene una adecuada capacidad de absorción de pérdidas, acorde con el tamaño de sus operaciones. El patrimonio del banco ha mostrado una tendencia a fortalecerse, impulsado por una favorable generación interna de capital y aportes de recursos frescos. A julio de 2025, el índice de solvencia se ubicó en 14,0%, algo por debajo del registro del cierre de 2024 (14,7%), debido al crecimiento de su cartera y activos financieros. Aun así, el índice proporciona un colchón adecuado por encima de los requisitos regulatorios del 10%.

El apetito de riesgo conservador de BLH, acompañado de una gestión adecuada del riesgo de crédito, se traduce en indicadores consistentemente buenos de calidad de activos. La cartera vencida, incluyendo los préstamos en cobranza judicial, se mantiene en un nivel muy bajo, con un 0,1% a julio de 2025, comparándose favorablemente con el promedio del 1,2% del sistema de bancos múltiples. La política de castigos del banco es estable y la calidad general de sus activos es consistente con su perfil conservador.

La estructura de fondeo de BLH ha permanecido estable, compuesta principalmente por depósitos del público, los que, a julio de 2025, representaron el 90% del total. El banco también cuenta con líneas del Banco Central (FLR) y con líneas con entidades financieras locales completamente disponibles. La liquidez se mantiene en un buen nivel, con activos líquidos que cubren el 51% de los depósitos, compuestos por efectivo e instrumentos de alta liquidez y calidad crediticia.

PERSPECTIVAS: ESTABLES

Las perspectivas de la calificación de BLH son "Estables", reflejando su consistente modelo de negocios, que apoya una generación de ingresos crecientes. También consideran su perfil financiero estable, con una rentabilidad mejorada, capitalización adecuada, buena calidad de activos y una liquidez y fondeo moderados.

Un alza de calificación podría darse ante el fortalecimiento sostenido de la escala de sus operaciones, junto a la mejora del índice de solvencia por sobre el promedio de la banca.

La calificación podría bajar por un deterioro sostenido de su índice de solvencia.

Contacto: Hugo López - Tel. 56 2 2757 0400